

**出租**  
**出售**

永济路小金庄通源小区，一室一厅45平方米，豪华装修，家具家电全新。可租可售，租住要求干净，月租金1200元，售价面议。电话：18730726672刘女士

# 名为“免费整形” 实则“美丽陷阱”

## ——医疗美容诈骗套路起底



爱美之心，人皆有之。在过度渲染的“颜值经济”下，“外貌焦虑症”困扰着不少年轻人。这让部分医疗美容医院看到了商机，大肆宣传免费整形手术的虚假广告，诱骗年轻女子“上钩”。在签订协议后不久，她们才发现自己被骗，背上了网贷。

近日，武汉警方破获一起医美诈骗案。案件中，有受害者为还贷款卖掉手机，或连打几份工，甚至有受害者心理出现抑郁。据办案民警介绍，不到一年时间，诈骗团伙“销售收入”近千万元。

### 以为自己捡到“大便宜”

来自广西的“90后”李小冉，是这起案件的受害者之一，她向记者讲述了自己的被骗经历。

去年年底，李小冉在手机上偶然刷到一个整形手术的短视频。视频中，一位五官标致的女模特详细分享了自已鼻部整形手术的全过程，并称会为“姐妹们”线上答疑解惑。

爱美的李小冉本来就有整形想法，抱着试一下的想法联系了这位模特，向其咨询整形手术的有关问题。

这位模特随后向李小冉推荐了武汉市悦秀美容整形医院。她介绍，悦秀医院近期在做限时优惠活动，在全国范围内推出20个免费整形手术名额。“只要签了协议，悦秀医院只收取顾客的体检费和麻醉费，数万元的整形手术费用全免。如果客人从外地来，机票、车票全部报销，还可以当整形案例模特。”

李小冉说：“当时以为自己捡到了‘大便宜’，于是12月25日坐飞机到武汉，医院方面还来机场接我。接受面诊时，医生说我的鼻子太圆，隆鼻后会更好看些。”

当悦秀医院销售人员提出整形手术费用3万元时，李小冉产生了疑问，销售人员连忙解释：“反正也不是你出钱，都是医院支付。只要你在网贷平台办理3万元贷款，贷款本金再由医院分24期还款给你，每个月用还款去还贷就可以。你只用出个利息钱，相当于免费做整形手术。”

说完，销售人员拿出其他顾客的还款记录给李小冉看。从未有过贷款经历的李小冉最初有点担心。但销售人员找来所谓的“专业人士”，现场教李小冉在网贷平台办理贷款手续。注册、绑卡、申请，在“专业人士”帮助下，手续很快办完。同时，悦秀医院还与李小冉签署了协议。

“当时我只简单看了一眼协议书，每个月完成2个任务我就能拿到还款，一是每个月给销售人员推荐2个女性好友，二是在朋友圈分享自己的日常生活照片。”李小冉说。

2021年1月，李小冉收到一笔由悦秀医院打来的还款，按时还了当月的贷款。2月份，李小冉虽然完成了任务，却没有收到还款。

“我感到很奇怪，当我再次联系销售人员时，对方表示自己已经离职。”李小冉苦恼地说，剩下的贷款只能自己偿还。

### 为还款起早贪黑打几份工

2021年初，武汉市公安局武昌区分局在“平安武昌”后台连续收到多条反映武昌区中北路悦秀医院欺骗消费者的举报信息。举报者均称曾在这家医院做过整形手术，按协议要求完成任务后，却突然被停止了事先承诺的还款，背上了网贷。

民警梳理举报线索发现，举报者遍布全国各地，以社会经验尚浅的年轻女孩为主。“有的女孩被骗后还不起贷款，将自己的手机卖了；有的不敢和家人说，为了还款起早贪黑打几份工；还有一位女孩心理因此出现抑郁，在医院接受治疗。”民警李启明说。

受害者张晓莹到悦秀医院后，通过网贷平台贷款5万余元接受整形手术，术后几个月却没有再收到医院还款。“我多次向悦秀医院咨询相关情况，但对方‘踢皮球’，开始说是财务延迟，后来又说股东变动，再后来相关负责人已经离职，最后又说我推荐的好友并没有来悦秀医院做整形手术。”

经济本不宽裕的张晓莹无力还贷。多重压力下，心理出现抑郁。整形医院背后暗藏玄机，

很可能涉嫌医美诈骗。李启明介绍说，悦秀医院表面上是一家正规医院，为顾客提供正常程序的整形手术，但背后主要靠诈骗非法捞钱。

“区别于刻意隐匿踪迹的不法窝点，这家医院租用了高层写字楼一层的黄金门面，装修风格上档次，专业设施齐备。在醒目的墙面上，医院经营执照等一应俱全。医院还专门张贴了一张处理美容纠纷事项的告示，称医院规范经营，如果因手术发生纠纷，可以通过法律渠道解决。”李启明说。

近日，在前期侦查的基础上，武昌区分局适时收网。王某、夏某和彭某等12名涉案人员落网。

### 生意火爆到做手术要排队

“正规医院”为何铤而走险，触碰法律底线？

2019年6月，原悦秀医院的股东欲将医院转让。犯罪嫌疑人夏某、王某和彭某等人接手这家医院。为快速牟利，2020年5月，他们推出“免费整形案例模特”虚假活动，立马收到了效果。

“当时，正规整形医院的顾客不多，悦秀医院却生意火爆到做手术要排队，在短时间内实现销售收入近千万元。”民警刘松涛说。

据介绍，该诈骗团伙瞄准礼仪、模特、主持等有修正形象需要的群体，以及爱美心切经济条件有限的女青年群体。团伙通过统一诈骗话术，在网上发布“医院全额垫资整形费用”等虚假广告，引人“上钩”，并在受害者接受面诊时，向其推销更多高价的整形项目。

刘松涛说，悦秀医院不断为受害者洗脑，让其先通过办理网贷的方式支付手术费用。如果受害者是学生，医院还会请“专业人士”指导受害者在办理网贷时如何通过贷款审核。

医院方面称，只要术后按月完成任务，医院便按时还款，用还款每月返还网贷。“看似不花一分钱，就可以享受整形项目。”刘松涛说，当受害者术后收到还款，找悦秀医院理论时，悦秀医院便会想尽各种办法推脱。据新华社

遍地老鼠屎、猪肺当抹布……

## “杨国福麻辣烫” 被曝光厨房脏乱差



遍地老鼠屎、猪肺当抹布……这样的卫生环境下做的麻辣烫，你敢吃吗？近日，一段暗访厨房内脏乱环境的视频引发市民关注，涉事的企业正是知名餐饮品牌杨国福麻辣烫。

在这段视频画面中，“杨国福麻辣烫”的仓库里遍地都是老鼠屎，袋装芝麻酱被老鼠咬破。在厨房的配菜环节，店员不洗娃娃菜，理由是太难洗，新的鱿鱼和隔夜食材会混在一起用，荷包蛋都是从冰箱里拿出来化冻的。而在冷冻冷藏食品的处理上，开

放式冷藏柜中的剩余食材，并没有放入密闭式冰箱。熟食处理很随意。店员将煮熟后的猪肺直接放在地上，甚至有店员拿起一块猪肺当抹布，擦拭脏盆。对于厨房用品的管理上，该店也十分松散，店员用洗碗布在洗菜池里洗鞋，熬制汤底时，店员直接将包装袋一起下锅了……

这段视频在网上曝光后，引发市民对该店卫生状况的担忧。随后，“杨国福麻辣烫”发布致歉声明，表示涉事门店已停业整顿。据《南宁晚报》

### 电信诈骗新套路

## 骗子无密码也能提走你的钱

近日，九寨沟县居民肖女士报警称自己银行卡内的5000元钱无缘无故被人转走了。据肖女士讲，自己所做的只是将一个六位数的短信验证码输入了“工商局”的网站中。

肖女士在九寨沟景区外经营着一个商铺，事发当天肖女士收到一条开头为“市委通知”的短信，其被告知“商户未办理年度信息统计，需在在规定时间内补齐，如不办理将停业处理并罚款”。

肖女士想着自己商铺经历了九寨沟地震和新冠疫情的影响，现在生意刚有些起色，别再因为“信息不全”而被停业，白白遭受损失，便点开了网络链接。手机屏幕上弹出的页面十分的规范，和普通的政府网站别无二致，这更让肖女士对此“官网”深信不疑。

在填写了个人信息后，肖女士收到了一条带有验证码的短信，复制粘贴后，这条六位数的验证码被肖女士填到了“官网”上。一分种后，肖女士收到了银行的短信：5000元转账成功，卡

上余额0元。随后，肖女士到公安机关报警，在民警提醒下肖女士再回过头看这条短信，其中“申请跨行授权支付签约”引人注意。

“申请跨行授权支付协议”即“签订跨行授权支付协议”，是指协议约定开户行收到收款行或支付机构发来的扣款指令时，在无须客户输入账号、密码的情况下，根据款行支付协议约定的内容进行自动校验，校验通过后即以付款人账户扣款。

十年来，随着手机应用的普及，诈骗方式也悄悄发生了改变，这种冒充政府部门实施的诈骗，也从打电话告知安全账户的方式转变为操作更简便、更具迷惑性的验证码方式实施诈骗。一条假信息、一个假网站、一条真验证码、一次复制粘贴，即可概括诈骗行为过程的全部。

为此警方提醒：商家在收到所谓的“政府部门”提示时，一定要分辨真伪，谨慎行事。如果在不能确定真假，请到相关部门仔细询问，避免被騙。

据北青网

### 七夕将近，有人竟然如此“生财有道”

## 偷月季当玫瑰卖 “剪秃”200米长绿化带

深夜组团疯狂“收割”隔离带中的月季花，第二天冒充玫瑰贩卖，4名女子落网。昨日，丰台公安分局通报了此案。

“她们在隔离带里面干吗？”视频巡控员在监控中发现，4名女子在某路段绿化带中穿梭，看样子也不像是绿化队的工人在施工，形迹可疑。8月6日凌晨3时许，丰台派出所民警赶到现场，将几名女子拦下。

“你们这儿拿剪刀剪什么呢？”只见4名女子每人手中几个大提袋，提袋里装满了月季花，再一看隔离带

内，月季已经只剩下花茎。

将四人带回派出所后，民警查实，这4名女子平时都在附近卖玫瑰花，看到绿化隔离带中的红色月季和玫瑰相似，就深夜组团来剪花，当成玫瑰花出售，已持续一个星期。当天晚上，4人就已剪了几天提袋，共200余株。近200米长的绿化带，红色月季花已被剪光，清点的时候，月季花铺满了派出所警区办公室。

目前，4名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃被警方刑事拘留，案件正在进一步处理中。据《北京日报》